
 

 

 

 

地方版図柄入りナンバープレートに関する市民意向調査結果 

 

太田市 

平成２９年１１月 

 

Ⅰ．調査の概要 

 

１．調査目的  桐生市、太田市、みどり市の三市における広域的な取組みとして、新たなご

当地ナンバーの導入を検討するにあたり、圏域市民の意向を確認する。 

 

２．調査方法  各市の住民基本台帳から無作為に抽出した市民（各市 1,500 人）に、別添ア

ンケート票を郵送し、回答を集計。 

 

３．調査期間  平成 29 年 10 月 6 日（金）～平成 29 年 10 月 20（金）消印有効 

 

４．回収結果 

 対象者数 回答数 回答率 

太田市 1,500 620 41.3% 

３市計 4,500 1,752 38.9% 
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Ⅱ．集計結果 

 

【問１】 

あなたの性別を教えてください。 

（太田市） 

 

（３市計） 

 

 

 男性 女性 その他 

太田市 289 328 1 

n=618 46.8% 53.1% 0.2% 

３市計 807 936 2 

n=1745 46.2% 53.6% 0.1% 

 

 

 

【問２】 

あなたの年齢を教えてください。 

（太田市） 

 

（３市計） 

 

 

 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

太田市 7 53 79 126 104 154 95 

n=618 1.1% 8.6% 12.8% 20.4% 16.8% 24.9% 15.4% 

３市計 23 132 225 332 315 456 265 

n=1748 1.3% 7.6% 12.9% 19.0% 18.0% 26.1% 15.2% 
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【問３】 

あなたは自動車を保有していますか。 

（太田市） 

 

（３市計） 

 

 

 はい いいえ 

太田市 555 62 

n=617 90.0% 10.0% 

３市計 1,595 152 

n=1747 91.3% 8.7% 

 

 

 

【問４】 

あなたは自動車のナンバープレートに記載されている４桁の番号を自分の好きな番号に変

更できる「希望番号制」を利用したことがありますか。 

（太田市） 

 

（３市計） 

 

 

 ある ない 

太田市 255 359 

n=614 41.5% 58.5% 

３市計 731 1,010 

n=1741 42.0% 58.0% 
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【問５】 

あなたは「群馬」ナンバーに替わるこの地域（桐生市、太田市、みどり市の三市。以下同

様。）特有のご当地ナンバーに関心はありますか。 

（太田市） 

 

（３市計） 

 

 

 とても関心が

ある 

まあまあ関心

がある 

どちらとも 

いえない 

あまり関心が

ない 
関心がない 

太田市 86 167 77 141 145 

n=616 14.0% 27.1% 12.5% 22.9% 23.5% 

３市計 228 506 221 411 378 

n=1744 13.1% 29.0% 12.7% 23.6% 21.7% 

 

 

 

【問６】 

この地域特有のご当地ナンバーが導入された場合、あなたの自動車にも取り付けたいと思

いますか。 

（太田市） 

 

（３市計） 

 

 

 ぜひ取り付け

たい 

まあまあ 

取り付けたい 

どちらとも 

いえない 

あまり取り付

けたくない 

取り付けたく

ない 

太田市 99 115 198 68 132 

n=612 16.2% 18.8% 32.4% 11.1% 21.6% 

３市計 273 360 570 204 330 

n=1737 15.7% 20.7% 32.8% 11.7% 19.0% 
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【問７】 

現在、この地域特有のご当地ナンバーの名称として、「渡良瀬」を検討していますが、この

名称についてどう思われますか。 

（太田市） 

 

（３市計） 

 

 

 
賛成 

どちらかと 

いえば賛成 

どちらとも 

いえない 

どちらかと 

いえば反対 
反対 

太田市 71 73 225 95 145 

n=609 11.7% 12.0% 36.9% 15.6% 23.8% 

３市計 278 258 608 216 362 

n=1722 16.1% 15.0% 35.3% 12.5% 21.0% 
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【問８】 

問７で「d.どちらかといえば反対」または「e.反対」と回答された方に伺います。 

この地域特有の名称として適当と思われるものは何ですか。具体的にご記入ください。 

 （太田市） 

 （３市計） 

 

主な記載内容 太田市 ３市計 

群馬、ぐんま 32 94 

上州、上毛 10 20 

東毛、両毛 25 32 

赤城、あかぎ、赤城山 18 39 

桐生、きりゅう 0 29 

太田、おおた 42 46 

みどり 0 10 

足利、栃木に関する意見 31 41 
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【問９】 

あなたは地方版図柄入りナンバープレート（詳細は「ナンバープレートに関するアンケー

ト調査のお願い」裏面参照）に関心がありますか。 

（太田市） 

 

（３市計） 

 

 

 とても関心が

ある 

まあまあ 

関心がある 

どちらとも 

いえない 

あまり関心が

ない 
関心がない 

太田市 59 167 90 152 142 

n=610 9.7% 27.4% 14.8% 24.9% 23.3% 

３市計 189 477 295 387 376 

n=1724 11.0% 27.7% 17.1% 22.4% 21.8% 

 

 

 

【問１０】 

地方版図柄入りナンバープレートが導入される場合、あなたの自動車にも取り付けたいと

思いますか。 

（太田市） 

 

（３市計） 

 

 

 ぜひ取り付け

たい 

まあまあ 

取り付けたい 

どちらとも 

いえない 

あまり取り付

けたくない 

取り付けたく

ない 

太田市 68 120 174 111 133 

n=606 11.2% 19.8% 28.7% 18.3% 21.9% 

３市計 216 351 526 259 370 

n=1722 12.5% 20.4% 30.5% 15.0% 21.5% 
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Ⅲ．その他 

 「渡良瀬」という名称から足利市を連想するという意見が目立った。 

 事故等の際に、文字の認識しやすさ、記憶しやすさという点で「渡良瀬」という名称が適して

いるか疑問であるという意見が散見された。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お問合せ先 

太田市企画部企画政策課 

〒373-8718 群馬県太田市浜町 2-35 

TEL.0276-47-1892 / FAX.0276-47-1885 

 


